

PTU警车在一小区内搬运大理石?

杭州余杭警方:系车改上交车辆被违法使用

Z 本报记者 陈洋根

本报讯 昨天,有媒体曝出网友拍摄的一段视频:在杭州余杭区钱塘梧桐蓝山小区,一辆有“PTU”标志的警务车在小区内装运大理石等材料。视频引发网友质疑:如果该车的确是警务车辆,用于搬砖到底合不合規?

拍摄时间是12月24日中午12点左右,视频清晰地显示,一辆侧面标有“A4395”“杭警余杭机动队”等字样的,且带有警车标志的车辆停在小区内,两名工人正往车上搬大理石等石料。因为拍摄角度问题,车前后有没

有悬挂牌照无法看清。视频被曝出后,立即引起社会广泛关注。

昨天下午,杭州市公安局余杭分局回应称,获悉该情况后,分局高度重视,立即进行了调查。经查,该“浙A4395警”车辆原系余杭分局警务用车。因公务用车改革,根据上级统一部署,该车辆拆除前后车牌后,已于12月16日按照余杭区车改办领导小组工作安排,将车辆及钥匙、所有证照等移交给余杭区资产处置有限公司,由该公司进行后续车改工作进程,网曝事发时段,该车辆已在该公司控制之中。

对该公司违法使用回收车辆的情况,余杭分局表示,已在严肃查处当中,将依法对相关责任人严肃处理,后续处理情况将向社会发布。



网友曝光的视频截图

动画片“大头”著作权纠纷一波三折 这次剑指“央视动画”等的是积木玩具

Z 本报记者 高敏 通讯员 卢忆纯

本报讯 还记得那部人气动画片《大头儿子和小头爸爸》吗?大头儿子、小头爸爸、围裙妈妈组成的幸福三口之家令人印象深刻。

去年,这三个动画形象引发了一场官司,杭州大头儿子文化发展有限公司(以下简称大头儿子公司)将央视动画有限公司(以下简称“央视动画”)告到杭州滨江法院,认为“央视动画”未经许可且未付报酬,就将其享有著作权的三个卡通形象改编,推出《新大头儿子和小头爸爸》,并对新人物形象进行展览、宣传,侵犯其著作权。

该案前不久刚刚告一段落,昨天,双方又因为这部热播动画在杭州铁路运输法院对簿公堂。这次,原告大头儿子公司的起诉理由是,被告“央视动画”授权被告厦门步步乐动漫科技有限公司、杭州欧凯玩具有限公司制造和销售的“大头儿子”“小头爸爸”“围裙妈妈”积木玩具,侵犯了原告著作权的复制权和发行权,要求三被告停止侵权、销毁全部侵权产品并要求“央视动画”每案赔偿50万元。

原告的主要依据是此前滨江法院、杭州中院、省高院对涉及三个卡通人物形象的著作权纠纷作出的一系列判决。

2015年7月,滨江法院一审判决,认定该动画人物设计者刘泽岱对三个人物形象作品享有完整的著作权。大头儿子公司通过受让获得作品除人身权以外的著作权,该转让合法有效。

滨江法院认为,“央视动画”未经原告许可,以改编的方式使用了三个人物形象,侵犯原告著作权,应该承担责任。但考虑到《新大头儿子

和小头爸爸》获得广泛认知,取得很好的社会效益,如判决停止播放,会造成社会资源的巨大浪费,因此,法院以提高赔偿额的方式,作为停止侵权行为的替代方式,判定“央视动画”就三个形象各赔偿原告40万元及原告相关维权费用。

一审判决后,大头儿子公司和“央视动画”均提起上诉。今年2月22日,杭州中院二审判决,维持一审原判。此后“央视动画”申请再审,但省高院裁定驳回。

此次,原告大头儿子公司方面主张,自己已经通过受让方式,从刘泽岱处取得了“大头儿子”“小头爸爸”和“围裙妈妈”三个人物形象的著作权,“央视动画”却授权他人制造和销售这三个卡通形象的周边产品,属于明知故犯,严重侵害了原告的知识产权。

但“央视动画”方面认为,即便原告享有95版人物形象著作权,涉案积木中的人物形象在涉案产品中也是微不足道,仅是为了宣传《大头儿子小头爸爸》电影所需,使用该形象符合著作权法“权利的限制”之规定,不构成著作权侵权。“央视动画”方面还认为,其是《大头儿子和小头爸爸》95版动画和2013版新动画的著作权人,有权开展授权活动。原告大头儿子公司并未提交任何证据证明涉案产品和“央视动画”享有著作权的作品构成实质性相似。

从庭审中可知,“大头儿子小头爸爸”人物形象分三个阶段,一是1994年刘泽岱绘制的草图,二是95版动画,三是2013年新版的动画。涉案产品究竟来源哪个版本,双方当事人在庭审中展开了激烈的辩论,因为庭审中步步乐公司未到庭,部分事实需进一步核实。

由于双方当事人均表示愿意调解,法庭未作当庭宣判。

“大力神”被夹

本报记者 王索妮 通讯员 姚静

昨天下午,记者从浙江检验检疫局获悉,该局杭州邮检办事处26日从日本进境邮件中截获3只活体昆虫,经鉴定为长戟大兜虫,这也是我省第一次截获这种罕见的昆虫。

据了解,长戟大兜虫是世界上最大的昆虫之一,也是甲虫收藏中的珍品。由于长戟大兜虫可举起超出身体几十倍甚至上百倍重的物体,人们以希腊神话中的大力神“海克力斯”为其命名。

此次截获的3只长戟大兜虫被分别装在3个透气塑料盒内,并填充发酵木屑。盒中的长戟大兜虫表现活跃,遇到触碰,会发出攻击状,展开后长度达15厘米。为逃避检验检疫监管,寄件人虚报品名为“杂货”。

目前,浙江检验检疫局杭州邮检办已对该批活长戟大兜虫依法予以截留销毁处理。



年底讨债演变成“全武行” 你背刀上门,我驾车冲撞

Z 本报记者 许梅 通讯员 范宝华 叶勇跃

本报讯 年底为了讨债,你带来老婆老妈,我叫上兄弟哥们;你背砍刀上门,我驾车冲撞。最终两败俱伤,民间的讨债事件演变成了一起刑事案件。近日,经兰溪市检察院提起公诉,驾车撞人的章某因犯故意伤害罪被法院判处有期徒刑7个月。

今年2月1日晚,章某的弟弟带着妻子和母亲来到叶某(女)家中,催叶某归还5.2万元。但是,当时叶某不在家,章某的弟弟就通过电话联系叶某,约了地点再面谈。见面后,双方约定年前叶某先归还1万,其余的到2月底还清。原本这次讨债有商有量,有了个好的结局。岂料就在“谈判”快结束的时候,叶某的干弟弟徐某却与章某的弟弟“杠”上了,差点动手。幸好叶某当时仍算理智,及时阻拦,没大打出手。但双方一言我一语话“舌战”中,徐某说:“你哥也欠别人钱不还,还去买车”,并声称次日要到章某家催债。

第二天晚上,徐某果真叫上了几个兄弟来到章某家,还各自背着大砍刀和大砍刀,一副来势汹汹的架势。章某弟弟见状,赶紧给叶某打电话,说徐某到他们家里来催债,可能要出事。叶某一听,赶紧打电话给徐某,然后立即和丈夫驱车赶了过去。

但是,就在叶某赶去章某家的途中,电话又来了,说徐某被车撞了,让他们赶紧去医院。

原来,章某和徐某是“三角债”关系:章某欠唐某3万元,而唐某欠徐某3万元。此前三人并没商量过把互欠的钱进行转移,只是徐某不满章某弟弟到其干姐姐家催债,便也“以牙还牙”,上门向章某讨债。

当徐某几人背着砍刀来到章某家时,章某母亲害怕,赶紧打电话问章某。章某说,他没有欠徐某钱,听说徐某带着砍刀讨债上门,他立即开车往家赶。当他开到家门口弄堂,看见徐某等人正拿着砍刀站在自家门口,章某脑子一热,一脚油门冲向徐某,徐某被撞倒。后经医院诊治,徐某面部挫裂创、右足骨多发骨折,鉴定损伤程度为轻伤二级。

杭州秋石高架女尸案已初步查明
**死者因夫妻口角
下车被撞**

肇事车未停车,司机已被刑拘

Z 本报记者 张倩

本报讯 近日,杭州秋石高架上发现一具女尸的消息引发了不少市民的关注。这具女尸是何来历?死亡的原因是什么?昨天,杭州警方进行了通报。

12月25日凌晨1时24分许,杭州公安交警部门接到报警称,秋石高架望江路上方南向北桥面发现一具无名女尸。警方赶到时,发现一名女子躺在地上,身体多处受伤,经确认已经死亡。接警后,交警部门立即抽调精干力量成立专案组,在属地公安机关的全力协助下,于26日下午,初步查明案件情况。

根据警方的现场勘查及调查,高架上发现的女性死者为樊某某,38岁。当天凌晨1时许,樊某某在滨江江南大道中兴立交上口匝道附近,因夫妻口角,离开其乘坐的汽车后,被车牌号为浙A980**的小型客车碰撞碾压。事发后,该肇事车辆并未停车,车辆底部挂带着被害人由江南大道中兴立交上口匝道沿复兴立交向北驶入秋石高架,被害人在秋石高架望江路上方附近与车辆分离。而肇事车辆一直未停车直至目的地江干区某小区。

目前,该肇事车辆驾驶人印某某因涉嫌交通肇事罪已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

赵少麟单位行贿、 骗购外汇案 一审开庭

Z 新华社

27日,宁波市中级人民法院一审公开开庭审理了江苏省委原常委、秘书长赵少麟单位行贿、骗购外汇一案。宁波市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人赵少麟及其辩护人到庭参加诉讼。

宁波市人民检察院起诉指控:2007年至2014年,被告人赵少麟伙同其子赵晋,为赵晋实际控制的山东诚基房地产开发有限公司等单位在山东省济南市经营房地产项目谋取不正当利益,多次给予时任山东省委常委、秘书长、济南市委书记王敏财物,共计折合人民币444.895万元。

2003年至2014年,被告人赵少麟帮助其子赵晋,通过伪造对外贸易合同、虚构向境外支付费用等手段,骗取有关机关审批文件,在国内多家银行购买外汇,并汇往境外,共计美元4170余万元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,赵少麟及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,赵少麟还进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众60余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。